

**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΡΟΣΕΡΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
«Η ΕΛΠΙΔΑ»**



Αριθ. Πρωτοκόλλου 439
2 Μαΐου 2017
Προς: Ινστιτούτο Προληπτικής
Περιβαλλοντικής & Εργασιακής
Ιατρικής, Prolepsis

Αγαπητή κυρία Αφροδίτη Βελουδάκη,

Έπειτα από αίτημα που είχε κάνει ο Σύλλογος μας, στο Ινστιτούτο Προληπτικής Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis, σχετικά με την σίτιση των Σχολείων του Δροσερού – Ξάνθης (15^ο & 20^ο Δημοτικών και 8^ο Γυμνασίου) και να επιληφθείτε του θέματος άμεσα, σας αποστέλλουμε έγγραφο, για να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τις άμεσες ενέργειες σας.

Γνωστοποιήσαμε στον Οργανισμό σας τα κοινωνικό-οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο οικισμός μας, καθώς και τις αντίξοες συνθήκες που βιώνουν όλοι οι Ρομά καθημερινά. Αυτό που προσπαθούμε ως Σύλλογος να επιτεύξουμε, είναι να δώσουμε μία Ελπίδα σε αυτά τα παιδιά να συνεχίσουν το μέχρι τώρα ακατόρθωτο. Να τελειώσουν το σχολείο και να συνεχίσουν το Πανεπιστήμιο. Όμως, για να επιτευχθεί κάτι τέτοιο, πρέπει να δώσουμε σε αυτά τα παιδιά ένα κίνητρο για να συνεχίσουν το σχολείο. Μπορεί ένα γεύμα να φαντάζει για τους περισσότερους ως κάτι απλό, όμως για τα παιδιά του Δροσερού, που ζουν σε ένα γκέτο, που ακόμη και το σχολείο τους είναι γκέτο, είναι για εκείνα ένα σημαντικό κίνητρο.

Έτσι, εκ μέρος του Συλλόγου αλλά και των μητέρων των παιδιών που φοιτούν στα σχολεία αυτά, σας ευχαριστήσουμε θερμά που λάβατε σοβαρά υπόψιν σας το αίτημα μας, κατανοήσατε τις πραγματικά δύσκολες και αντίξοες κοινωνικό-οικονομικές συνθήκες και ενεργήσατε άμεσα, ώστε σε αυτά τα παιδιά να παρέχεται δωρεάν σίτιση, που τόσο ανάγκη το έχουν.

Σας ευχόμαστε ειλικρινά να συνεχίσετε το ανθρωπιστικό σας έργο και να συνεχίζετε να δανείζετε με την προσφορά σας πνοή και ελπίδα στα παιδιά που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

Τηλ επικοινωνίας: 6988536677, 25410 63630
e-mail:sullogoselpida@gmail.com
www.drosero.com

Με εκτίμηση,
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού
Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης
«Η Ελπίδα»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Souleïmân Sampihá'.

Σουλειμάν Σαμπιχά